

Grafit a vakvezető kutya blogja 4. rész - Azok a bizonyos első lépések 🐶🐶 [#grafitblog](#)

Kedves Olvasóm!

Igaz már a múlt alkalommal beszámoltam arról, hogy mennyire szófogadó, okos gyerek voltam én, de azért maradtak még bennem gondolatmorzsák a gyerekkoromat tekintve. Hmm... Ha úgy döntötök, hogy egy labraddal bővítek a családotokat, akkor mi is az, amit rólunk érdemes tudni azonkívül, hogy benne vagyunk a 7 legokosabb kutyafajtában.



Ha közölünk választ valaki, s főképp ugye, ha még egy aranyos kis kölyköt, akkor ugye azért fel kell készülni pár dologra velünk kapcsolatban.

Először is, mi bizony, csodaszép fekete, vagy csoki barna, vagy zsemle színű bundánkat hullatni fogjuk. Ha féltitek a gyönyörű szőnyeget, háát akkor inkább tekerjétek fel, s ajándékozzátok el valakinek. Nagyon korán leszünk szobatiszták is, emiatt ugyan egy percig sem aggódjatok, de ehhez azért részletekről áldozatokra van szükség.

Nagyon sűrűn le, avagy ki kell, hogy vigyetek bennünket, először még 2 óránként mikor még picik vagyunk, evés után feltétlen, s mi nagyon gyorsan megtanuljuk, hogy mi a helyes s mi nem. Tudom, tudom, hogy ez főleg egy téli éjjelen mennyire fáraszthat bárkit is, de később nagyon kifizetődik. Kiképző gazdink ezt végigcsinálta velünk, s bizony ennek köszönhetően biztonsággal mehetünk bárhová. Különösen ügyelt ezekre a dolgokra, hisz tudta, hogy mi valamilyen hivatást fogunk betölteni, s különben sem leszünk soha udvari kutyák. No igen engedjétek meg nekem kedves olvasóim, hogy eloszlássak egy hatalmas nagy tévhitet.

Nagyon sokan úgy vélik, hogy jajj de jó a kertés ház, akkor biztosan, hogy milyen sokat szaladgálunk az udvaron, egész napokat kinn futkosunk...

Igen, ha ti is ott vagytok velünk. Így kerek a mondat.

Én jelenlegi gazdimmal laktam panelban is, most kertésben, s higgyétek el, hogy most is itt írok nektek a meleg szobában, eszemben sincs kinn lófrálni egész napokat az udvaron, hisz nekünk az a fontos, hogy ott legyünk, ahol ti vagytok, mert mi bizony csak a ti társaságokban szeretünk lenni, s bár elviseljük, ha nem vagytok itthon, hisz dolgoznotok kell, de tudjuk, hogy visszajöttök, s várunk titeket haza. A másik meg az, hogy túl értékesek vagyunk mi ahhoz, hogy amolyan „kerti” kutyaként éljük mindennapjainkat.

Ha továbbolvasol, fogod látni, hogy mennyi izgalmas dolgot lehet velünk csinálni, amit nem szabad veszni hagyni egy gazdinak sem! Példaként ha a jelenlegi gazdám a konyhában tevékenykedik is kimegyek hozzá, s figyelem, hogy mit főz, s segítek neki ha véletlen leejtene valami morzsát, azt felvegyem, hogy ne hordja szét a szemetet a házban. Nagyon rendesek vagyunk, nem bántjuk a dolgaitokat, megtanuljuk gyorsan, hogy mi a miénk, mi a tiétek (ha rajtam múlna a kaja mind az enyém lenne), no persze ez is, mint minden áldozatokkal jár, egy-két pár cipő, papucs, zokni stb, de ennyit igazán megér, hogy mellettetek tudhattok bennünket nem?

Azt kérdezitek, hogy mi ennek a tanulásnak a kulcsa? Megmondom! Foglalkoztatok velünk nagyon sokat! Nem elég ám csak megkapnunk azt a labdát, kötelet bármit, hanem együtt kell kipróbálnunk. 🐾

Mi akkor vagyunk a legboldogabbak, ha időt szántok ránk, együtt fetrengünk a földön, húzzuk a kötelet, dobáljátok nekünk a labdát, elvisztek sétálni, úszni, s benne vagytok velünk mindenben, hisz mi a ti családok vagyunk, vagy kutyanyelvre lefordítva így vagyunk egy falka. 😊

Mint már említettem, nagyon eszesek vagyunk, s imádunk mindenféle trükköket megtanulni, ami nektek is jó móka, de nekünk is. Ilyen lehet a gurulás, forgás, kúszás, a nyolcas, de estig sorolhatnám még. Nevelő gazdánk mindezekre megtanított bennünket, s ezeket az együttöltött pillanatokat soha nem feledem el. Amikor ti is gyerekek voltatok, ti is biztos vagyok benne, hogy valakivel együtt szerettetek játszani nem magatokban. Mikor még kölyök vagyunk, követünk titeket az utcán is, ezért ennél alkalmasabb időpont nincs is arra, hogy megtanítsátok nekünk azt, ha azt szeretnétek, hogy menjünk oda, egy pillanat alatt mellettetek termünk ha hívtok bennünket.

Jutalomfalatokkal különben is igen motiválhatóak vagyunk. Mikor még picik vagyunk, könnyen előfordulhat, hogy a játék hevében megharapdálunk titeket tühegyes fogainkkal. Ezt is tanulnunk kell ugyanis, hogy veletek finoman kell játszanunk. Szóljatok ránk, de ne szegje kedvetek a további játéktól egy-egy ilyen incidens, hisz csak úgy értjük meg, hogy mit szeretnétek, ha tudunkra is adjátok azt. Mivel mi nagyon gyorsan tanulunk, ezt is hamar megjegyezzük, hogy vigyáznunk kell rátok. Én nagyon őszintén megmondom nektek, hogy örültem, hogy a kiképzőmnél neveledtem, hisz ő ezeket pontosan meg tudta tanítani nekem.

Ha kölyök labradort választotok ajándékba kisgyerekek mellé, ezeket bizony fontos tudni, mert mindketten „gyerekek” vagyunk még akkor.

A labradorok munkakutyák, tehát ha nem foglalkoztok, játszatok velünk, akkor mi csinálunk „programot” magunknak, s az senkinek sem lesz jó, tehát ha nem vagyunk „kimozgatva”, akkor ne csodálkozzon senki ha kicsit fejre áll a ház! 😊

Ezeket gondoltam megosztani veletek, s segíteni ezáltal nektek, s labrador társainknak egyaránt.

Ha továbbra is kíváncsiak vagytok bölcsességeimre, életem folyására, akkor a következő szerdán is olvashattok rólam!

